
      Ata da 1ª Reunião do Biênio 2025-2027 do Conselho das Cidades de Gravatá 
             

Às dez horas e quinze minutos, do dia vinte e um de maio de dois mil e vinte e cinco, 
o Secretário de Controle Urbano e Presidente do Conselho das Cidades, Alan 
Coelho, indicado pelo prefeito, deu início à primeira reunião do Biênio 2025-2027 do 
Conselho das Cidades. Estiveram presentes na reunião Eliakim Herbert, Secretário 
de Planejamento e Orçamento, Zé Mário, Presidente do Sindicato dos Trabalhadores 
Rurais (STR), Ricardo Emanuel, representante do setor imobiliário, Raíza Bezerra, 
representante do Conselho Regional de Engenharia e Agronomia (CREA), Juliana 
Ferreira, representante da Associação dos Engenheiros e Arquitetos de Gravatá 
(ASEAG), e Maria José, representante da Associação dos Amigos do Meio Ambiente 
de Gravatá (AMA Gravatá). O presidente solicitou que cada membro presente se 
apresentasse, promovendo a integração e o conhecimento mútuo entre os novos 
membros do Conselho Municipal da Cidade. O presidente abriu a discussão sobre a 
revisão do Plano Diretor, destacando sua relevância e a necessidade de colaboração 
dos membros do Conselho. Zé Mário, representante do Sindicato dos Trabalhadores 
Rurais, enfatizou a importância da revisão, observando que o tema vem sendo 
debatido há anos sem uma solução definitiva. O Secretário de Controle Urbano, Alan 
Coelho, informou que a Prefeitura de Gravatá está em processo de contratação de 
uma empresa especializada para conduzir a revisão do Plano Diretor. O Secretário 
de Planejamento e Orçamento, Eliakim Herbert, complementou, relatando que, 
durante uma viagem a Belo Horizonte (MG) para o evento "Cidades Sustentáveis e 
Inteligentes", foi identificada uma empresa qualificada para realizar os serviços. 
Essa empresa será contratada por inexigibilidade de licitação e será responsável 
pela revisão do Plano Diretor, pela elaboração da Lei de Ocupação do Solo, do 
Código de Obras e Posturas, do Cadastro Multifinalitário e do Plano de Mobilidade 
Urbana. Além disso, foi informado que a Prefeitura de Gravatá está formalizando um 
acordo de cooperação técnica com a Agência Estadual de Planejamento e Pesquisas 
de Pernambuco - CONDEPE/FIDEM, para apoiar a execução da revisão do Plano 
Diretor. Na sequência, foi discutida a organização da Conferência Municipal do 
Conselho das Cidades (CONCIDADE). Foram designados os seguintes membros 
para compor a comissão organizadora: Alan Coelho (Secretário de Controle Urbano 
e Presidente do CONCIDADE, Eliakim Herbert (Secretário de Planejamento e 
Orçamento), Zé Mário (Sindicato dos Trabalhadores Rurais), Juliana Ferreira 
(Associação dos Engenheiros e Arquitetos de Gravatá). A comissão organizadora 
ficou responsável por elaborar o regimento interno da Conferência Municipal do 
CONCIDADE. Após sua elaboração, o regimento será enviado aos demais membros 
do Conselho para aprovação. Uma vez aprovado, será encaminhado ao prefeito para 
publicação oficial, dando início à Conferência Municipal. Nada mais havendo para 
ser discutido, às doze horas e dez minutos, dei por encerrada a reunião, e lavrei a 
presente ata que vai por mim assinada. 
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